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  Αθήνα, 6 Οκτωβρίου 2022 

Μπροστά στη Γ.Σ. του ΣΣΤΕ στις 18.10.2022 … 

Ένας ακόμα χρόνος αναποτελεσματικής, αντιδημοκρατικής και 
αυταρχικής πορείας του Συλλόγου μας κλείνει με τη Γενική Συνέλευση 
που πραγματοποιείται στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ, στις 18.10.2022, 10π.μ. 

 Όπως συμβαίνει την τελευταία οκταετία, πριν από Γ.Σ. ή εκλογές, περισσεύουν οι 
υποσχέσεις και δεσμεύσεις της πλειοψηφίας, η προβολή δήθεν θετικών προοπτικών από 
αποφάσεις πρωτόδικων αγωγών, που στη συνέχεια γίνονται αρνητικές στο Εφετείο που 
προσφεύγει η ΤτΕ (που κατά τα άλλα είναι μαζί μας), για να καταλήγουμε τελικά στον Άρειο 
Πάγο ή το ΣτΕ για τα αυτονόητα!!! 

Έτσι, αναμένουμε απόφαση του Α.Π. για την ισχύ των ΣΣΕ 1948 και 1951 και το μέρισμα 

του 36% (20% +16%) τουλάχιστον για τους ασφαλισμένους πριν την 1.1.1993, ενώ στις 

κύριες συντάξεις παραμένουμε χωρίς δώρα και επίδομα αδείας και με τις τρείς 

μνημονιακές κρατήσεις, ακόμα και τις δύο (4051 και 4093/2012), για τις οποίες πήραμε 

αναδρομικά, ως αντισυνταγματικές!! Την ίδια ώρα στον ΕΦΚΑ, αυτές έχουν καταργηθεί 

για τους νέους συνταξιούχος από 12.5.2016 και τους παλαιούς από 1.1.2019!!  

Η Εισφορά Αλληλεγγύης Συνταξιούχων(ΕΑΣ) συνεχίζεται, ενώ οι κρατήσεις της ως 

31.12.2018 επιστρέφονται στο δημόσιο (από 1.1.2019 οι συνταξιούχοι του δημοσίου 

ενσωματώθηκαν στον ΕΦΚΑ)!! Εφόσον δεν μπορεί να χρηματοδοτηθούμε από 

λογαριασμό του δημοσίου αν χρειασθεί σε περίπτωση ασφαλιστικού ελλείμματος, 

(παράνομη νομισματική χρηματοδότηση), γιατί κρατείται και αποδίδεται παράνομα σε 

λογαριασμό του Δημοσίου;; Η ΤτΕ στα δικαστήρια, στηρίζει την άποψη (που και 

υιοθετείται σε αποφάσεις) πως ναι μεν σήμερα η ΤτΕ δεν μπορεί να λάβει χρήματα, αλλά 

κανείς δεν μπορεί να γνωρίζει το τι θα ισχύει για τις Εθν.Κ.Τ. στο μέλλον!!  

Ναι αυτή είναι η άποψη της ΤτΕ που, κατά την πλειοψηφία, ενεργεί για το καλό των 

συνταξιούχων!! Δεν περιμένουμε όμως τίποτα από εκείνους που κατάπιαν αμάσητο «το θα 

περάσετε πάνω από το πτώμα μου» του Γιάννη Στουρνάρα!! Από εκείνους 

(ΔΗ.ΣΥ/ΔΕΚΣ), που για μια τετραετία (2015-2019), ενεργούσαν κατά των συμφερόντων 

των συναδέλφων τους, στο όνομα του κομματικού τους καθήκοντος και σήμερα ξέχασαν 

παντελώς τις δεσμεύσεις τους, πως με τη δική τους κυβέρνηση θα τα έλυναν ΟΛΑ εντός 

εξαμήνου!!  

Σήμερα, όχι μόνο δεν έκαναν πράξη τις δεσμεύσεις τους, όχι μόνο σιώπησαν στην 

κατάργηση της 13ης σύνταξης, αλλά δέχτηκαν και τον διαχωρισμό των συνταξιούχων 

σε πριν και μετά το 2015, με την εφαρμογή καταργημένων διατάξεων, προκειμένου τόσο οι 

νέοι όσο και οι παλιοί συνταξιούχοι να έχουμε μειωμένες συντάξεις και να διατηρούνται οι 

τρείς μνημονιακές κρατήσεις… Χθες, και σωστά, ύψωναν τους τόνους για την πώληση ενός 

οικοπέδου στο Π. Φάληρο, και σήμερα, που ξεπουλιούνται όλα τα ακίνητα και πρώην 

ασφαλιστικών μας ταμείων, δεν διαμαρτύρονται, δεν καταγγέλλουν, δεν διεκδικούν την 

καταχώρηση των εσόδων στην ασφαλιστική μερίδα των συνταξιούχων. Πλήρης ταύτιση 

θύτη και θύματος, στο όνομα της παραμονής τους στην συνδικαλιστική εξουσία, με 

μεγάλο κόστος για τους πολλούς και όφελος για εξαιρετικά λίγους….  

Ο αντικαταστατικός και αντιδημοκρατικός κατήφορος συνεχίζεται… 

Η πλειοψηφία, παράλληλα με την αναποτελεσματική και ενδοτική προς τις εργοδοτικές 

αξιώσεις πολιτική της, συνεχίζει την διαρκώς πιο αυταρχική και αντιδημοκρατική 

πρακτική της. Όχι μόνο παραβλέπει τις συνεχείς προτάσεις της συνδικαλιστικής 



αντιπολίτευσης για ενωτικό, αναλογικό –αντιπροσωπευτικό προεδρείο, που θα ενίσχυε 

την διεκδικητική ικανότητα του Συλλόγου μας, αλλά μόνιμη επωδός της δικής της 

ανικανότητας είναι πως για όλα φταίει η αντιπολίτευση!!  

Χαρακτηρίζοντας ακραίες τις θέσεις της αντιπολίτευσης για δημοκρατική λειτουργία και 

διεκδικητική πρακτική απαλλαγμένη από εργοδοτικές και κυβερνητικές δουλείες, θεωρεί 

πως αποκτά το δικαίωμα να συμπεριφέρεται απαξιωτικά στους 4 εκλεγμένους συμβούλους 

των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ και της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας, τους οποίους αρνείται να ενημερώσει 

για τις δραστηριότητες του ΣΣΤΕ ή να τους εκχωρήσει έγγραφα και γνωμοδοτήσεις που 

αφορούν τους συνταξιούχους και έχουν πληρωθεί από τις εισφορές των μελών. Έφτασαν 

στο σημείο της παραβίασης του Καταστατικού, αποφεύγοντας την Γ.Σ. το Μάρτιο του 

2022 και την έγκριση του απολογισμού και του οικονομικού προϋπολογισμού από τη Γ.Σ., 

όπως ρητά προβλέπει το Καταστατικό του ΣΣΤΕ!!  

Κάνοντας χρήση της δυνατότητας, λόγω covid, παράτασης των εκλογών για το 2021, την 

καθιστούν μια διαρκή παραβίαση του Καταστατικού, μεταφέροντας τη Γ.Σ. από το 

πρώτο τρίμηνο εκάστου έτους, στον Οκτώβριο!! Αλλαγή όμως του Καταστατικού 

γίνεται μόνο με τροποποίησή του!!  

Στη Γ.Σ. στις 18.10.2022 λέμε ΟΧΙ στην υποτέλεια της σημερινής πλειοψηφίας… 

Η προσεχής Γ.Σ. του Συλλόγου μας μπορεί να καταστεί αφετηρία ανασυγκρότησης και 

αποτελεσματικής διεκδικητικής πορείας του, όπως αρμόζει σε συνταξιούχους μιας 

Ευρωπαϊκής Κ.Τ. Σε καμιά άλλη Κ.Τ. δεν μειώθηκαν οι συντάξεις των συνταξιούχων. Ακόμα 

και στην Κ.Τ. της Ιρλανδίας, με απόφαση του Προέδρου της Ε.Κ.Τ., στην οποία προσέφυγαν 

κατόπιν πιέσεων του προσωπικού, επεστράφησαν οι μειώσεις στους συνταξιούχους!! 

Φυσικά στη δική μας Τράπεζα, οι εκπρόσωποι των συνταξιούχων, ακολούθησαν το 

κομματικό και «εργοδοτικό» τους καθήκον, αγνοώντας το συμφέρον των συνταξιούχων που 

δήθεν εκπροσωπούν!! 

Καλούμε τους συνταξιούχους από τα παραρτήματα, αλλά και τους συναδέλφους από την 

Αττική να δώσουν μαζικό παρόν στη Γενική Συνέλευση, κορυφαία έκφραση δημοκρατικής 

λειτουργίας. Να  καταψηφίσουν το Διοικητικό απολογισμό και την αναπροσαρμογή 

του Προϋπολογισμού 2022 της σημερινής πλειοψηφίας, οδηγώντας άμεσα το ΣΣΤΕ σε 

διοικητική και διεκδικητική ανασυγκρότηση. Να τιμωρήσουν την προσπάθεια της 

πλειοψηφίας να παραπλανήσει τους συνταξιούχους εμφανίζοντας,  με την 16 ανακοίνωση, 

τη δική τους έγκριση στα πεπραγμένα ως απόφαση ολόκληρου του ΔΣ, αποσιωπώντας 

πως καταψήφισαν οι σύμβουλοι των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ και της Αναγεννητικής 

Πρωτοβουλίας!! Όχι άλλες αυταπάτες και χαμένες διετίες. Τώρα είναι ώρα να 

ξαναπάρουμε την ΕΥΘΥΝΗ του Συλλόγου μας από τα χέρια της ΤτΕ και των Νομικών της 

Υπηρεσιών.  

Λέμε ΝΑΙ σε μια νέα ενωτική διεκδικητική προσπάθεια του ΣΣΤΕ. 

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ  

✓ ΟΧΙ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

✓ ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 

Web:  https://endrasei-ste.blogspot.com/  

Facebook:  Συνάδελφοι ΤτΕ , Συνταξιούχοι Υπάλληλοι Τράπεζας Ελλάδος 

Viber:  ΤτΕ Κοινότητα 

Email:  endrasei.ste@gmail.com 
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